
Результаты анкетирования педагогических работников Мичуринского филиала 

ФГБОУ ВО Брянский ГАУ об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 19.02.08 

Технология мяса и мясных продуктов 

 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Результа

ты,% 

1 
Как Вы считаете, результаты 

независимой оценки качества условий 

осуществления образовательной 

деятельности смогут выявить реальные 

проблемные вопросы в деятельности 

филиала? 

да 43,8 

частично 47,2 

нет 9,1 

2 
Как бы Вы оценили санитарное 

состояние помещений филиала? 

 

высокий уровень 69,9 

средний уровень 30,1 

низкий уровень 0,0 

3 
Каких компетенций не хватает лично 

Вам для реализации программы в 

современных условиях? 

знания методики преподавания 0,0 

знания социальной психологии, особенностей 

поведения обучающихся 

8,2 

практических навыков использования 

компетенций, формирующихся в ходе изучения 

дисциплины 

6,3 

знания цифровых технологий, которые можно 

применить в образовательном процессе 

12,4 

компетенций хватает 73,1 

4 
Используете ли Вы при 

подготовке/проведении занятий 

реальные ситуации, представленные 

работодателями? 

да 90,2 

нет 9,8 

5 
Какого материально-технического 

обеспечения не хватает Вам для 

проведения знаний по Вашим 

дисциплинам? 

 

мультимидийного оборудования 28,5 

аудиторий, оснащенных компьютерами 4,2 

програмного обеспечения 12,9 

специализированного оборудования 52,2 

материалов 2,2 

6 
Каким образом Вы можете обратиться 

к руководству филиала с 

предложениями 

лично 

 

лично 46,6 

по электронной почте 23,3 

через официальный сайт университета 2,3 

по рабочему телефону 27,8 


